

સંતરામપુરમાં તંત્ર દ્વારા હોટલો અને મોલમાં ફાયર સેફ્ટીનુ ચેકિંગ કરાયુ

સંતરામપુર, રાજકોટની ઘટનાને લઈને સંતરામપુરમાં તંત્ર સજાગ સંતરામપુરમાં મહિસાગર શુદ્ધા કલેક્ટરના સૂચના મુજબ સંતરામપુરના વિવિધ વિસ્તારોમાં ફાયર સેફ્ટી અને હોટલો મોલ દુકાનો સહિત તમામ જગ્યાએ વિઝીટ અને ચેકિંગ હાથ ધરવામાં આવ્યું હતું આ ચેકિંગ દરમિયાનમાં સંતરામપુરમાં અલગ અલગ હોટલો પરથી કોમર્શિયલ ગેસની બોટલનો ઉપયોગ કરવાના બદલે ઘરેલુ ગેસની બોટલો મોટાભાગની જોવા મળી આવેલી હતી. સંતરામપુર નાયબ મામલતદાર અને મામલતદાર દ્વારા ચેકિંગ અને તપાસ દરમિયાનમાં ૧૧ રિલાયન્સની અને ૧૬ એચપી ગેસ ભરેલી ગેસ બોટલો કુલ મળીને ૨૭ નંગ સંતરામપુર



મામલતદાર દ્વારા સીજ કરવામાં આવ્યા હતા. અને કબજે કરવામાં આવેલા હતા. જાહેરમાં કોમર્શિયલ ગેસની બોટલ ના બદલે ઘરેલુ ગેસ બોટલનું ઉપયોગ થઈ રહેલો તંત્ર દ્વારા દરેક દુકાને કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવી અને ચેકિંગ કરવામાં આવેલું હતું. સંતરામપુરના દરેક દુકાનોમાં દરેક વિસ્તારોમાં લુણાવાડા રોડ માંડવી બજાર પ્રતાપુરા ગોધરા ભાગોળ વિઝીટ કરવામાં આવેલી હતી. આ અભિયાન સતત ચાલુ પણ રહેશે

બોટલો મૂકવી નહીં જો નિયમોનું પાલન નહીં કરવામાં આવે તો કાયદેસરની કાર્યવાહી કરવામાં આવશે અને સૂચના આપવામાં આવેલી હતી. રાજકોટ શુધી કોઈ ઘટના ન બની તે માટે જિલ્લા કલેક્ટરના સૂચના મુજબ સંતરામપુર મામલતદાર તંત્ર દ્વારા નગરના દરેક ફોટોલોમાં અને નાસ્તાની દુકાનોમાં વિઝીટ કરવામાં આવેલી દુકાનોમાં દરેક જગ્યાએ અને ખાસ કરીને સંતરામપુરમાં આવેલા હોસ્પિટલો મોટા મોલ બિલ્ડિંગોમાં ફરજિયાત એનઓસી અને ફાયર સેફ્ટી હોયું જણાવેલ હતું અને તે ફરજિયાત રાખવા માટે સૂચના પણ આપવામાં આવેલી હતી સંતરામપુરમાં લાંબા સમય સુધી આવી વિઝીટ કરવામાં આવશે અને નિયમોનું પાલન કરવા માટે સૂચના આપેલી હતી.

બાલાસિનોરના જમીયતપુરામાં મોર્ચ એન્વાયરો પ્રા.લિ.ની ડમ્પિંગ સાઈટ સમસ્યા હલ કરવામાં નિષ્ફળ રહેતા કંપનીને કાયમી બંધ કરવા હુકમ કરાયો



બાલાસિનોર, બાલાસિનોર તાલુકાના જમીયતપુરા સીમમાં કાર્યરત ડમ્પિંગ સાઈટને કારણે આજુબાજુના કુવાઓમાં આવતુ દુર્ગંધયુક્ત કેમિકલ વાળુ પાણી અને દુર્ગંધની સમસ્યા દુર કરવાની તક આપવા છતાં સમસ્યા થયાવત રહેલ હોય જેને લઈ ના.કલેક્ટર અને સબ ડીવીઝનલ મેજિસ્ટ્રેટ દ્વારા મોર્ચ એન્વાયરો પ્રોજેક્ટ પ્રા.લિ.ને કાયમી બંધ કરવાનો હુકમ કરવામાં આવ્યો. બાલાસિનોર તાલુકાના જમીનચપુરા સીમમાં સર્વે નં.૭૫-અ પૈકી ૨ પૈકી ખાતા નં.૧૪૬ તથા સર્વે નં.૭૫-બ પૈકીવાળી જમીનમાં મોર્ચ એન્વાયરો પ્રોજેક્ટ પ્રા.લિ.ના કાર્યરત ડમ્પિંગ સાઈટના કારણે



આજુબાજુના કુવાઓમાં આવતુ દુર્ગંધયુક્ત કેમિકલવાળુ પાણી તેમજ દુર્ગંધની સમસ્યાને દુર કરવા માટે અને વાર તક આપવામાં આવેલ હોય તેમ છતાં સમસ્યાનો નિકાલ નહિ કરી સ્થિતિ યથાવત રહેલ હોય જેને લઈ ગ્રામજનોનુ સ્વાસ્થ્ય જોખમાતુ હોય સીઆરપીસી-૧૩૩ હેઠળ અગાઉ કરેલ હુકમને કાયમી રાખીને સીઆરપીસી કલમ-૧૩૮ હેઠળ કંપનીને કાયમી ધોરણે બંધ કરવા માટેના ના.કલેક્ટર અને સબ ડીવીઝનલ મેજિસ્ટ્રેટ દ્વારા હુકમ કરવામાં આવ્યો.

બાલાસિનોર રૈયોલી દૂધ મંડળીની ચૂંટણી કભી ખુશી કભી ગમ વચ્ચે યોજાઈ

બાલાસિનોર, દૂધ મંડળીમાં નવ યુવાન અને પહેલી જ વાર ચૂંટણી લડતા યુવા યહેરાવો એ સૌથી વધુ લીડ મેળવી હતી છે અને જુના જોગીઓને આડકતરી રીતે ચેતવણી પણ આપી છે જે જુના જોગીઓ માટે ચેતવણી રુપ કહેવાય.



જોગીઓ પણ મેદાનમાં હતા જેમાં સૌથી વધુ વર્ષ સુધી ચૂંટણી લડીને ચૂંટાવવાનો રેકોર્ડ નરવતસિંહ દલપતસિંહ ચૌહાણ ના નામે લખાયો છે સતત ૩૦ વર્ષથી સળંગ ચૂંટણી લડીને ચૂંટણી જીતવાનો રેકોર્ડ નરવતસિંહ દલપતસિંહ ચૌહાણ ના નામે લખાઈ રહ્યો છે ત્યારે આ વર્ષે પણ નરવતસિંહ દલપતસિંહ ચૌહાણના વિજય થયો છે અને ફરી પાંચ વર્ષ માટે ચૂંટાઈ આવ્યા છે જે આ એક દૂધ મંડળીની સ્થાપનાથી લઈને આજ દિન સુધીનો રેકોર્ડ રહ્યો છે હા ઉમેદવાર પ્રાપ્ત થતી પિગતો અનુસાર ૧૯૯૫ થી સતત વિજેતા બનતા આવ્યા છે અને ૨૦૨૪ મા ફરી પણ પાંચ વાર માટે ચૂંટણી લડીને વિજેતા બન્યા છે.

મહિસાગર જિલ્લાની ૧૩૧૬ આંગણવાડી કેન્દ્રોનો સમય સવારે ૦૭:૩૦ થી ૧૦:૦૦ કલાક સુધીનો રહેશે

મહિસાગર, મહિસાગર જિલ્લા પ્રોગ્રામ ઓફિસરની અખબારી યાદીમાં જણાવ્યા અનુસાર અસહ્ય ગરમીને કારણે હાલમાં રાજ્યમાં ચાલતા હિટવેવના કારણે કમિશનર, મહિલા અને બાળ વિકાસ કચેરીના તા.૨૪/૦૫/૨૦૨૪ પરિપત્રના સંદર્ભમાં બાળકો- માતાઓના સ્વાસ્થ્યને ધ્યાને લઈને તા.૨૮/૦૫/૨૦૨૪ થી બીજી સૂચના ના મળે ત્યાં સુધી મહિસાગર જિલ્લામાં સમાવિષ્ટ ૧૩૧૬ આંગણવાડી કેન્દ્રોમાં આવતા બાળકોને પુરક પોષણ મેળવવામાં કોઈ વિક્ષેપ ન આવે તે માટે પૂરક પોષણ અને પૂર્વ પ્રાથમિક શિક્ષણ માટે

બાલાસિનોર, બાલાસિનોર મામલતદાર કચેરી અને પ્રાંત કચેરીમાં એજન્ટ સિવાય કામ નહીં થતાં હોવાની વ્યાપક ફરિયાદનો ઉઠી છે. પોતાનું કામ કરાવવા માટે સામાન્ય અરજદારો એજન્ટોનો સંપર્ક કરે તો જ કામ થતુ હોવાની બૂમ ઉઠી છે. આ બાબતે ઉચ્ચકક્ષાએથી તપાસ હાથ ધરે તેવી માગ ઉઠી છે.

બાલાસિનોર મામલતદાર કચેરી અને પ્રાંત કચેરીમાં એજન્ટ રાજ દિવસે તંત્રની રહેમ નજર હેઠળ કૂચ્ચું કાચ્ચું બન્યું છે. બાલાસિનોર તાલુકા ના વિવિધ ગામડાઓમાંથી સરકારી કામ જેવા કે જમીનમાં વારસાઈ કરાવી, દસ્તાવેજ કરાવો, હયાતી હક દાખલ કરાવું, હક કમી કરાવું, નોંધ પ્રમાણિત કરાવી, અપીલ કેસ કરવા, ખેડૂત ખરાઈનો દાખલો મેળવવો જેવા વિવિધ સરકારી

એક એજન્ટ તો કહે હું કહું તો જ અધિકારી કામ કરે છે બાલાસિનોર મામલતદાર કચેરીમાં એક એજન્ટ અરજદારોને કહેતો ફરે છે કે આતો કામ તમારું શક્ય જ ન હતું આતો મે કહ્યુ તો જ અધિકારીએ તમારુ કામ કર્યુ છે તેમ કહી અરજદારો પાસેથી પૈસા પડાવી લેતો હોવાની વ્યાપક ફરિયાદો ઉઠી છે.

કામો માટે મામલતદાર કચેરી આવતા પહેલા એજન્ટો અરજદારોને તેઓની વાતોમાં ભોળવી અરજદારો પાસેથી સરકારી કામોના હજારો રૂપિયા પડાવી લેતા હોવાની ફરિયાદો ઉઠી છે. અનેક વખત બાલાસિનોરના મામલતદાર અને પ્રાંત અધિકારીના ધ્યાને અનેક વખત ફરિયાદો આવી કોઈ ધ્યાને લેતું નથી. સમગ્ર બાબતે બાલાસિનોર પ્રાંત કચેરી અને મામલતદાર કચેરીની ઉચ્ચ કક્ષાએથી તપાસ હાથ ધરવામાં આવે તો અનેક મલાઈ ખાતા ઉઠી છે. એક વખત બાલાસિનોરના મામલતદાર અને પ્રાંત અધિકારીઓ રંગે હાથ ઝડપાઈ જાય તેમ છે.

જિલ્લા કાનૂની સેવા સત્તા મંડળ, જિલ્લા ન્યાયાલય, નડીયાદ દ્વારા તા.૨૨/૦૬/૨૦૨૪ નાં રોજ નેશનલ લોક અદાલત યોજાશે

નડિયાદ, મે. રાષ્ટ્રીય કાનૂની સેવા સત્તા મંડળ, સુપ્રિમ કોર્ટ, દિલ્હી દ્વારા લોક અદાલતના નિર્ધારિત વાર્ષિક કાર્યક્રમ મુજબ તથા ગુજરાત રાજ્ય કાનૂની સેવા સત્તા મંડળ, ગુજરાત હાઈકોર્ટ, અમદાવાદનાં આદેશાનુસાર જિલ્લા કાનૂની સેવા સત્તા મંડળ, જિલ્લા ન્યાયાલય, નડીયાદનાં ચેરમેન અને મુખ્ય જિલ્લા ન્યાયાધીશ એન એ. અંજારીયાના નેતૃત્વ તથા માર્ગદર્શન હેઠળ આગામી તા. ૨૨/૦૬/૨૦૨૪ શનિવારના રોજ જિલ્લા ન્યાયાલય, નડીયાદ મુકામે આવેલ કોર્ટો સહિત ખેડા શુદ્ધાના તમામ તાલુકા મથકે કાર્યરત તાલુકા કોર્ટો ખાતે નેશનલ લોક અદાલત

યોજાશે. આ નેશનલ લોક અદાલતમાં મોટર વાહન અકસ્માત વળતરના કેસો, સમાધાનલાયક ફોજદારી કેસો, દીવાની દાવાઓ, કામદારના વળતરનાં કેસો, જમીન સંપાદન વળતરનાં કેસો, ગ્રાહક સેવા તકરારની બાબતોના કેસો, વીજ કંપનીના કેસો, મોબાઈલ કંપની સાથે વિવાદના કેસો, મની રચુટ, બેંકના લેણા કેસો, દરખાસ્તના કેસો, ગઈ અઈજ એક્ટ ૧૩૮(નેગોશિયેબલ ઈન્સ્ટ્રુમેન્ટ એક્ટ ૧૩૮ નાં ચેક રિટર્નના કેસો), લગ્ન સંબંધિત છૂટાછેડા, ખાધા-ખોરાકીને લગતા કેસો તથા બેંકના લોન (એન.પી.એ.) ખાતાઓની રિકવરી માટેનાં પ્રીલીટીગેશન કેસો સહિતના તમામ એવા કેસો કે જેમાં સમાધાન રાહે કેસોનો નિકાલ કરી શકાય તેવા કેસો હાથ ધરવામાં આવશે. તા.૨૨/૦૬/૨૦૨૪ નાં રોજની નેશનલ લોક અદાલતમાં વધુમાં વધુ કેસોનો સમાધાન રાહે નિકાલ કરી શકાય તેવા ઉમદા હેતુસર જિલ્લા કાનૂની સેવા સત્તા મંડળ, જિલ્લા ન્યાયાલય નડીયાદના ફુલ ટાઈમ સેક્રેટરી ડી બી. જોર્જીએ લોક અદાલતના લાભો વિષે માહિતી આપતાં જણાવ્યું હતું કે લોક અદાલત સમાજ માટે તકરાર નિવારણનો સુવર્ણ માર્ગ છે, લોક અદાલતમાં કેસોનો નિકાલ થવાથી બંને પક્ષકારોને ઘરે દીવો પ્રગટે છે, લોક અદાલતમાં કેસોનો નિકાલ ચુકાદો આખરી હોઈ અપીલની

જોગવાઈ હોતી નથી, કોર્ટ ફીની રકમ પુરેપુરી રીફંડ પરત મળવાપાત્ર છે તથા અન્ય કોઈ ખર્ચ થતો નથી, જેથી જે અરજદારો, પક્ષકારો, વકીલશ્રીઓ, વીમા કંપનીઓ, બેંકો, નાણાકીય સંસ્થાઓ, વીજ કંપની તથા મોબાઈલ કંપનીઓ વિગેરે આ લોક અદાલતમાં ભાગ લેવા માંગતા હોય તેઓએ તેમની સંપૂર્ણ વિગતો સાથે જિલ્લા કક્ષાએ જિલ્લા કાનૂની સેવા સત્તા મંડળ, જિલ્લા ન્યાયાલય નડીયાદ ખાતે તથા તાલુકા કક્ષાએ જે તે સંબંધિત નામદાર કોર્ટનો સંપર્ક કરવા અપીલ કરી હતી જેથી વધુમાં વધુ કેસોનો સમાધાન રાહે નિકાલ કરીને લોક અદાલતના હેતુને ખરા અર્થમાં સાર્થક કરી શકાય.

સંતરામપુર પોલીસ દ્વારા ઓવરલોડ વાહનોને ડિટેઈન કરવામાં આવ્યા



સંતરામપુર, સંતરામપુર પોલીસ વિભાગ દ્વારા ઓવરલોડ વાહનો ડીટેઈન કરાઈ અવારનવાર અકસ્માતના ઘટનાને લઈને સંતરામપુર પોલીસ નગરના અલગ અલગ વિસ્તારોમાં કોલેજ રોડ, પ્રતાપુરા બાયપાસ દરેક જગ્યાએ વાહનો ચેકિંગ કરેલી હતા. ચેકિંગ દરમિયાનમાં મોટાભાગના જે પણ વાહનો ઓવરલોડમાં હોય તો

તાત્કાલિક ડીટેલ કરવામાં આવતા હોય છે અને કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવતી હોય છે આજ રીતે સંતરામપુરમાં ટાટા એસીમાં ખાટલા ભરવાની ક્ષમતા ફક્ત ૨૫૦૦ છે તેના બદલામાં આશરે ૧૫૦૦ જેટલા ભરેલા હતા અને આના કારણે અકસ્માતનો પણ ભય રહેતો હોય છે પોલીસે કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરીને ગાડી ડીટેઈન કરી હતી.

જિલ્લા કલેક્ટરની અધ્યક્ષતામાં પ્રિ-મોન્સૂન કામગીરી અંગે સમીક્ષા બેઠક યોજાઈ

નડિયાદ, જિલ્લા કલેક્ટર અમિત પ્રકાશ ચાંદવની અધ્યક્ષતામાં જિલ્લા કલેક્ટર કચેરી, નડિયાદ ખાતે પ્રિ-મોન્સૂન ૨૦૨૪ની કામગીરી અંગે સમીક્ષા બેઠક યોજાઈ. જેમાં ચોમાસાનો ખત્મ પહેલા કિઝાર્ટર સંબંધિત વિભાગો દ્વારા કરવામાં આવેલ કામગીરી બાબતે જિલ્લા કલેક્ટરશ્રી દ્વારા સમીક્ષા કરી જરૂરી માર્ગદર્શન આપવામાં આવ્યું હતું. આ મીટિંગમાં ખેડા જિલ્લાના તમામ કિઝાર્ટર નોડલ અધિકારીઓ દ્વારા આપત્તિ વ્યવસ્થાપન બાબતે કરવામાં આવેલ કામગીરી અંગે માહિતી રજૂ કરવામાં આવી હતી. જિલ્લા કલેક્ટરશ્રીએ આ કામગીરીની સમીક્ષા કરી માર્ગદર્શન સુચનો આપ્યા હતા. જેમાં, નિયત સમયગાળામાં કાંસ સફાઈ, ડીવોટરીંગ પંપ દુરસ્તી સમીક્ષા,



કિઝાર્ટર કામગીરી માટે મોકડીલ, કમ્યુનિકેશન પ્લાન, જર્જરીટ મકાનો, ભયજનક સ્થળોને કોર્ડન કરવા, જર્જરીટ વીજ પોલ, વીજ લાઈનને દુરસ્ત કરવા, પાણી, ગટર વગેરેની લીકેજ લાઈનને દુરસ્ત કરવા સહિતની અગત્યની બાબતો પર ત્વરિત કામગીરી પુર્ણ કરવા સૂચના આપી હતી. જિલ્લા કલેક્ટરશ્રીએ સંબંધિત વિભાગના તમામ અધિકારીઓને ડીઝાર્ટર મેનેજમેન્ટની કામગીરી જવાબદારીપુર્વક અને ચોક્કસ સમયગાળામાં પુર્ણ કરવા જણાવ્યું હતું. આ બેઠકમાં જિલ્લા વિકાસ અધિકારી એસ.ડી. વસાવા, જિલ્લા પોલીસ અધિક્ષક રાજેશ ગઢીયા, અધિક નિવાસી કલેક્ટર ભરત જોષી, પ્રાંત અધિકારીઓ સહિત જિલ્લા તથા તાલુકાના તમામ ઉચ્ચ અધિકારીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

લુણાવાડા પાલિકા દ્વારા બિલ્ડિંગોમાં ફાયર એન.ઓ.સી.નુ ચેકિંગ હાથ ધરાયુ

લુણાવાડા, રાજકોટમાં થયેલી દુર્ઘટનાને કારણે સમગ્ર રાજ્યમાં તંત્ર દોડતુ થયુ છે. ગેમઝોનની સુરક્ષાને લઈને પણ સવાલો ઉભા થયા છે ત્યારે બાળકોના રમત-ગમતના સ્થાન એવા ગેમઝોનમાં સુરક્ષાના માપદંડ કેટલા રાખ્યા છે તેને લઈને લુણાવાડા મામલતદાર સહિત પાલિકાના ફાયર ઓફિસરની ટીમ ચકાસણી અર્થે નીકળી હતી. લુણાવાડા શહેરમાં કોઈ ગેમઝોન ન હતો તો લુણાવાડામાં મોટાભાગની બિલ્ડિંગોમાં ચેકિંગ કરતા



ફાયરની પુરતી સુવિધાઓ હતા. જેને લઈ ફાયર વિભાગ દ્વારા એનઓસી પણ આપેલ હોવાથી તંત્રે રાહતનો શ્વાસ લીધો હતો. ગુજરાત સરકાર દ્વારા દરેક જિલ્લાના ગેમઝોન ઉપર વહીવટી તંત્ર દ્વારા ચકાસણી કરવાના આદેશો કરવામાં આવ્યા બાદ વહેલી સવારથી મામલતદાર સહિત નગરપાલિકાના ફાયર ઓફિસરની ટીમ ચકાસણી અર્થે નીકળી પડી હતી. પરંતુ ગેમઝોન ન હોવાના કારણે તંત્રએ રાહતનો શ્વાસ લીધો હતો.

કુબુલ: આ દિવસે તમારા મોટાભાગનાં કાર્યો સરળતાથી પૂર્ણ થશે, જેથી તમે ખુશ રહેશો. કોર્ટુબિક સંપત્તિ મેળવવાની પ્રબળ સંભાવના છે. પરિવાર સાથે તમારા સ્વાસ્થ્યનું વિશેષ ધ્યાન રાખો અને સલામતી સાથે ઘરની બહાર નીકળો. જીવનસાથી સાથે ઉત્તમ સમય પસાર થશે. ધન: ધાર્મિક કાર્યોમાં થતા ખર્ચ તમારી પ્રસિદ્ધિમાં વધારો કરશે. જો કે આરોગ્યને લગતા કેટલાક મહત્વપૂર્ણ પગલા ભરવા જરૂરી છે. સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષાની તૈયારી કરતા વિદ્યાર્થીઓને ભવિષ્ય માટે કોઈ સારા સમાચાર મળશે. મકર: વિદ્યાર્થીઓ ઈચ્છિત ક્ષેત્રમાં ઉચ્ચ શિક્ષણ મેળવવાનો માર્ગ મોકળો થશે. આજે જીવનમાં રચનાત્મક કાર્યને બદલે પ્રેમ, રોમાંસ અને ભાગ્યને વધુ મહત્વ આપવામાં આવશે. નવું કાર્ય શરૂ કરવા માટે પરિવારનો સહયોગ મળશે. કુબુલ: આ દિવસે તમારા મોટાભાગનાં કાર્યો સરળતાથી પૂર્ણ થશે, જેથી તમે ખુશ રહેશો. કોર્ટુબિક સંપત્તિ મેળવવાની પ્રબળ સંભાવના છે. પરિવાર સાથે તમારા સ્વાસ્થ્યનું વિશેષ ધ્યાન રાખો અને સલામતી સાથે ઘરની બહાર નીકળો. જીવનસાથી સાથે ઉત્તમ સમય પસાર થશે. ધન: ધાર્મિક કાર્યોમાં થતા ખર્ચ તમારી પ્રસિદ્ધિમાં વધારો કરશે. જો કે આરોગ્યને લગતા કેટલાક મહત્વપૂર્ણ પગલા ભરવા જરૂરી છે. સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષાની તૈયારી કરતા વિદ્યાર્થીઓને ભવિષ્ય માટે કોઈ સારા સમાચાર મળશે. મકર: વિદ્યાર્થીઓ ઈચ્છિત ક્ષેત્રમાં ઉચ્ચ શિક્ષણ મેળવવાનો માર્ગ મોકળો થશે. આજે જીવનમાં રચનાત્મક કાર્યને બદલે પ્રેમ, રોમાંસ અને ભાગ્યને વધુ મહત્વ આપવામાં આવશે. નવું કાર્ય શરૂ કરવા માટે પરિવારનો સહયોગ મળશે.

દાહોદ જિલ્લાના ૧૪ ફોરેસ્ટ ચેકીંગ નાકાઓ ઘણીધોરી વિનાના : કેટલાંક અધિકારીઓના મનસ્વી વલણે લાકડા ચોર વીરપ્પનોને ધી કેળા

દાહોદ, દાહોદ જિલ્લામાં વન કર્મીઓની સૂચક અને સતત ગેરહાજરીથી ફોરેસ્ટ ચેકીંગ નાકાઓ શોભાના ગાંઠિયા બન્યાના અખબારી અહેવાલના પગલે સાબદા બનેલા વન વિભાગના વન અધિકારીઓ તથા વનકર્મીઓએ હાલ ધાનપુર બારીયા રોડ પરથી લાકડા ભરેલ ત્રણ ટ્રક, બે ટ્રેક્ટર તથા એક ટેમ્પો પકડી પાડ્યા હતા જ્યારે ગરબાડાથી લાકડા ભરેલ એક ટ્રક પણ પકડી પાડવામાં આવી હતી.

ત્યારે પ્રશ્ન એ થઈ રહ્યો છે કે, વન વિભાગના અધિકારી તથા કર્મચારીઓની આ સતર્કતા કેટલો સમય ટકી રહેશે? દાહોદ જિલ્લાનો મોટાભાગનો વિસ્તાર જંગલ વિસ્તાર હોઈ વન વિભાગ દ્વારા જિલ્લામાં કુલ ૧૪ જેટલા ફોરેસ્ટ ચેકીંગ નાકા ઉભા કરવામાં આવ્યા છે. જેમાં બારીયામાં-૩, સાગરાણામાં-૨, લીમખેડામાં-૨, ધાનપુરમાં-૧, વાસીયા ડુંગરીમાં-૧, ફતેપુરામાં-૧, ઝાલોદમાં-૨ તથા સંજેલીમાં-૨ ફોરેસ્ટ નાકાનો સમાવેશ કરવામાં આવ્યો છે. જેમાં ૧૪ રેન્જ આવેલી છે. અને આ ૧૪ રેન્જ માટે કુલ ૧૭૯ વન રક્ષકની જગ્યાઓ ઊભી કરવામાં આવી છે. જેમાંથી હાલ માત્ર ૯૪ જેટલી જગ્યા જ ભરાયેલી છે. અને ૮૫ જેટલી જગ્યાઓ હાલ ખાલી છે. અને છેલ્લા કેટલાય સમયથી નવા વન કર્મચારીઓની સરકાર દ્વારા ભરતી કરવામાં ન આવતા જિલ્લામાં ઊભા કરવામાં આવેલા ૧૪ જેટલા ફોરેસ્ટ ચેકીંગ નાકા વનકર્મીની ગેરહાજરીના કારણે શોભાના ગાંઠિયા બનીને રહી જવા પામ્યા છે. જેના કારણે જંગલનું કીમતી લાકડું ચોરનાર વિરપ્પનોને બખ્ખા બખ્ખા થઈ ગયા છે. જેને પગલે સરકારી તિજોરીને નુકસાન વેઠવાનો વારો આવ્યો છે. દાહોદ જિલ્લામાં બે ત્રણ વન અધિકારીઓના મનસ્વી વલણને કારણે લાકડા ચોર વીરપ્પનોને ધી કેળા થઈ ગયા હોવાનું બારીયા પંથકમાં ચર્ચાઈ રહ્યું છે. ત્યારે આ મામલે વન વિભાગના ઉચ્ચ અધિકારીઓ દ્વારા જરૂરી અને તટસ્થ તેમજ નિષ્પક્ષ તપાસ હાથ ધરવામાં આવે તેવો સમયનો તકાજો છે.

દે.બારીયા સિવિલ હોસ્પિટલ ખાતે ભ્રષ્ટાચારનો જીવતો જાગતો નક્કર પુરાવો જે માર્કેટમાં ૨૦ રૂપિયાના ભાવે મળતા પાણીનો જગ ૩.૩૦ ના ભાવે ખરીદ્યા

દે.બારીયા, દેવગઢ બારીયા નગર ખાલો ભ્રષ્ટાચારમાં નંબર વન બન્યું હોય તેમ જોવાય રહ્યું છે. ત્યારે એક અજીબો ગરીબો કિસ્સો સામે આવ્યું. આવી કાળજાળ ગરમીમાં સખી દાતાઓ દ્વારા પીવાના પાણીની પરબો મુકવામાં આવતી હોય છે. તેવા સમયે સિવિલ હોસ્પિટલ સત્તાધીશો સત્તાના નશામાં ભાન ભૂલી બેઠા હોય તેવા દ્રશ્ય સામે આવ્યો. જે દેવગઢ બારીયા સિવિલ હોસ્પિટલ ખાતે પીવાના પાણીમાં પણ ભ્રષ્ટાચાર ઓ.પી. ટી. વિભાગમાં વીસ રૂપિયાનું પાણી રૂ. ૩૦ રૂપિયામાં ખરીદી બિલો ચૂકવતા હોવાનું બહાર આવતા કઈક એવું લાગી રહ્યું છે. કે, ગરીબ જનતા અને સરકારની આંખોમાં ઘુળ નાખતા હોવાનો કિસ્સો સામે આવ્યો. જે પાણી આખા દેવગઢ બારીયા નગરમાં તો શું

સામે આવ્યો. જે દેવગઢ બારીયા સિવિલ હોસ્પિટલ ખાતે પીવાના પાણીમાં પણ ભ્રષ્ટાચાર ઓ.પી. ટી. વિભાગમાં વીસ રૂપિયાનું પાણી રૂ. ૩૦ રૂપિયામાં ખરીદી બિલો ચૂકવતા હોવાનું બહાર આવતા કઈક એવું લાગી રહ્યું છે. કે, ગરીબ જનતા અને સરકારની આંખોમાં ઘુળ નાખતા હોવાનો કિસ્સો સામે આવ્યો. જે પાણી આખા દેવગઢ બારીયા નગરમાં તો શું

પ્રાથમિક સારવાર શિક્ષણ તાલીમ વર્ગ નો શુભારંભ



દાહોદ, ઈન્ડિયન રેડ ક્રોસ સોસાયટી દાહોદ જિલ્લા શાખા દ્વારા પ્રાથમિક સારવાર શિક્ષણ તાલીમ વર્ગ શુભારંભ સંસ્થાના વાઈસ ચેરમેન શ્રી દિનેશભાઈ શાહ અધ્યક્ષ સ્થાને રેડક્રોસ ભવન ખાતે કરવામાં આવ્યો સ્વાગત પ્રવચન સંસ્થાના મંત્રી જવાહરભાઈ શાહ દ્વારા કરવામાં આવ્યું મહાનુભાવો દ્વારા દીપ પ્રાગટ્ય કરી તાલીમ વર્ગની શરૂઆત કરવામાં આવી. પ્રાથમિક સારવાર અંગેની માહિતી પ્રાથમિક સારવાર વર્ગના કન્વીનર શ્રી ગણેશભાઈ કોત્રિય દ્વારા આપવામાં આવી. સમગ્ર કાર્યક્રમ નું સંચાલન અને આભાર વિધિ સંસ્થાના ખજાનચી શ્રી કમલેશ લીમખાચીયા દ્વારા કરવામાં આવી. આ પ્રાથમિક સારવાર તાલીમ વર્ગમાં ખૂબ મોટી સંખ્યામાં તાલીમાર્થી ભાઈઓ અને બહેના હાજર રહ્યા હતા.

દે.બારીયાના નવા ઠાકોરવાડા વિસ્તારમાં લો-વોલ્ટેજથી હાલાકી

દે.બારીયા, દે.બારીયા નગરના એવા નવા ઠાકોરવાડા વિસ્તારમાં કાળજાળ ગરમી ઉપરાંત વીજળના લો-વોલ્ટેજના ઘાંધિયાથી નગરજનો હેરાન પરેશાન થઈ ગયા છે. હિટવેવના કારણે લોકોના આરોગ્ય ઉપર વ્યાપક અસર થઈ રહી છે. જ્યારે લો-વોલ્ટેજને કારણે લોકોના ઘરોમાં વીજ ઉપકરણો મંદ પડવા સાથે નુકસાન થવાની ભિતી સેવાઈ રહી છે. જે અંગે સ્થાનિક લોકોએ વીજ કંપનીની કચેરીએ લેખિત રજુઆત કરી પોતાનો આકોશ વ્યક્ત કર્યો હતો. દે.બારીયાના નવા ઠાકોરવાડામાં લો-વોલ્ટેજની સમસ્યા માથાના દુઃખાવા સમાન બની છે. વીજ ઉપકરણો ઉપડતા નથી. વીજળી ડીમ કુલ રહ્યા કરે છે. જેના કારણે લોકોને શેકાવાનો વારો આવ્યો છે. સ્થાનિક લોકોએ આ બાબતે લેખિત રજુઆતો કરવા છતાં વીજ કચેરી દ્વારા કોઈ જ કામ કરાતુ નથી. જવા ઠાકોરવાડા નગરપાલિકાના વોર્ડ-૧માં સમાવિષ્ટ વિસ્તાર છે. અહિં સરેરાશ ૫૦૦થી વધુ રહેણાંક મકાનો છે. પરંતુ વિસ્તારમાં ભર ઉનાળે લાઈટનો મોકાણ સર્જાઈ છે. છેલ્લા એક મહિનાથી વીજળી સંતાકુકડી રમતી હોય તેમ એ આવી...એ ગઈ...તે રીતે કિમ-કુલ એટલે કે લો-વોલ્ટેજ રહ્યા કરે છે. જેના કારણે પંખા, એ.સી., કુલર, ફ્રિજ સહિતના વીજ ઉપકરણો ઉપડતા નથી. જેના પરિણામે લોકોને દિવસ-રાત વીજળી વિના ટળવળવું પડે છે.

સંજેલીમાં ભર ઉનાળે પાણીનો કક્કળાટ : એમ.એલ.એ. દ્વારા ફળવાયેલ ટેન્કરો ગાયબ

સંજેલી, સંજેલી પંચાયતના કથળતા જતા વહીવટીથી લોકોને પ્રાથમિક સુવિધાથી વંચિત રહ્યા છે. નલ સે જલ યોજનાની લાભો રૂપિયા ખર્ચ કરાયા છતાં પણ યોજના ફારસરૂપ બની છે. ધારાસભ્યની ગ્રાન્ટમાંથી ફળવાયેલા ટેન્કરોનો પણ દુરુપયોગ થઈ રહ્યો છે. બે માસથી પંચાયતના વોટરવર્ક સહિતના કર્મચારીઓના પગારની માંગને લઈને હડતાળ પર હોવાથી પંચાયતી તંત્ર રામ ભરોસે ચાલી રહ્યું છે. સંજેલીમાં વર્ષોથી ઘરે ઘરે નળ દ્વારા પીવાનું પાણી આપવામાં

પહોંચાડવામાં આવતુ નથી. લોકોને ટેન્કર દ્વારા રૂપિયા ખર્ચાને પાણી લેવા માટે પડાપડી કરવી પડી રહી છે. સંજેલી નગરમાં લાભો રૂપિયાના ખર્ચે નલ સે જલ યોજના હેઠળ લોકોને ઘરે ઘરે સુધી કનેક્શન આપી અને પાણી પહોંચાડવા માટેની યોજના મંજૂર કરવામાં આવી છે. જેના ૭૦ ટકા જેટલી રકમ કોન્ટ્રાક્ટરને પહોંચાડી દેવામાં આવી છે. ૨૦ થી ૨૫ ટકા જેટલા જ વિસ્તારમાં નળ કનેક્શન આપવામાં આવ્યું છે. જે પણ શોભાના ગાંઠિયા સમાન ઉભું છે. ૭૦ ટકા વિસ્તારમાં હજુ સુધી નલ સે જલ યોજના હેઠળ કનેક્શનો આપવામાં આવ્યા નથી. તેમ છતાં તંત્ર દ્વારા ૭૦ ટકા જેટલી રકમ ચૂકવી દેવાઈ છે. પ્રજાને વિશેષ વેરાઓ ભરવા છતાં પણ ઘરઘાંગણે નળ કનેક્શન આપવામાં આવ્યા નથી. કનેક્શન આપ્યા છે ત્યાં પાણી પણ પહોંચાડ્યું નથી. વધતી જતી મોંઘવારીને કારણે ગૃહિણીઓનું બજેટ ખોરવાયું છે. દરરોજનો ૧૦૦થી ૧૫૦ રૂપિયાનું પાણી વેચાતુ લેવા મજબુર બન્યા છે. ગ્રામસભા તેમજ તાલુકા કક્ષાએ લેખિત તેમજ મૌખિક રજુઆત કરી છે. છતાં પણ અધિકારીઓની સ્થળ પર મુલાકાત લેવા તૈયાર થતાં નથી. માત્ર પંચાયતને નોટિસ આપી સંતોષ માણી લે છે.

લીમખેડાના પાણીયા ગામે હાઈવે રોડ પર ટ્રક ચાલકે બે બાઈકને અડફેટમાં લેતા ચાર વ્યક્તિ પૈકી એક મહિલા સહિત બે ના મોત

દાહોદ, દાહોદ જિલ્લાના લીમખેડા તાલુકાના પાણીયા ગામે હાઈવે રોડ પર એક ટ્રકના ચાલકે બે મોટરસાઈકલોને અડફેટમાં લેતાં બે મોટરસાઈકલો સવાર કર્મચારીઓના પગારની માંગને લઈને એક મહિલા સહિત બેના મોત નીપજ્યાં જ્યારે અન્ય બે ગંભીર ઈજાગ્રસ્ત વ્યક્તિઓને નજીકના દવાખાને સારવાર માટે લઈ જવામાં આવ્યાં હોવાનું જ્યારે

ટ્રકનો ચાલક અકસ્માત સર્જી પોતાના કબજાની ટ્રક સ્થળ પર મુકી નાસી ગયાં જાણવા મળે છે. ગતરોજ લીમખેડાના પાણીયા ગામે હાઈવે રોડ પર પોતાના કબજાની ટ્રક પુરકડપે અને ગઈલત ભરી રીતે ઠંકારી પસાર થઈ રહ્યો હતો તે સમયે ત્યાંથી અલગ અલગ બે મોટરસાઈકલો લઈ પસાર થઈ રહેલા દિવ્યાંગભાઈ ગોપસીંગભાઈ પટેલ, વિજયભાઈ કેકરભાઈ પટેલ, હંસાબેન રાજુભાઈ પટેલ તથા અરવિંદભાઈ કાન્તીભાઈ પટેલની મોટરસાઈકલોને અડફેટમાં લેતાં બંને મોટરસાઈકલો પર સવાર ઉપરોક્ત ચારેય વ્યક્તિઓ જમીન પર ફંગોળાયા હતાં. ઘટનાની ઝાણ સ્થાનિક પોલીસને થતાં પોલીસ કાફલો ૧૦૮ ઈમરજન્સી એમ્બ્યુલંસ સેવાને લઈ ઘટના સ્થળે પહોંચી ગઈ હતી. જ્યાં ચારેયને શરીરે ગંભીર ઈજાઓ પહોંચી હતી. જેમાંથી

ઝાલોદ નાયબ કાર્યપાલક ઈજનેર કચેરીમાં વર્ષોથી રોજમદાર તરીકે ફરજ બજાવતા પેન્શન વગર અવસાન થયેલ બે કામદારોના વારસદાર પત્નિને નિવૃત્તી પછીના લાભ આપવા હાઈકોર્ટનો હુકમ

દાહોદ, દાહોદ જિલ્લાના માર્ગ અને મકાન પંચાયત વિભાગ ની નાયબ કાર્યપાલક ઈજનેર ઝાલોદ ના તાબા હેઠળની કચેરીમાં વર્ષોથી રોજમદાર તરીકે ફરજ બજાવતા પેન્શન વિહોણા બે અવસાન પામેલ કામદારોના ગરીબ અને નિરાધાર વારસપાતનીઓને નિવૃત્તિ પછીના તમામ લાભો આપવા નામદાર ગુજરાત હાઈકોર્ટનો આખરી આદેશ થતા સ્વર્ગસ્થના વારસોમાં આનંદ છવાયો. સેક્ટેરી સ્ટેટ ઓફ ગુજરાત હાઈકોર્ટના સચિવાલય ગાંધીનગર ના હસ્તકની દાહોદ જિલ્લાના કાર્યપાલક ઈજનેર પંચાયત મા અને મ પેટા વિભાગમાં ઝાલોદ મુકામે આવેલી નાયબ કાર્યપાલક ઈજનેર પંચાયત મા

તારીખ ૨૧/૧૦/૮૧ થી રોજમદાર મજૂર તરીકે ફરજ બજાવતા હીરાભાઈ વાલાભાઈ ચારેલ તેઓ તેમની નોકરી માંથી ૩૧/૧/૧૩ના રોજ નિવૃત્ત થવા પામેલા તેમજ તારીખ ૨૧/૪/૮૫ થી દલાભાઈ ગવજીભાઈ ચારેલ ફરજ બજાવતા હતા તેઓ તારીખ ૩૧/૧૨/૦૬ ના રોજ નિવૃત્ત થયેલ નિવૃત્તિ સમયે તેમને સરકારના નિયત કરેલ નિયમ અનુસાર નિવૃત્તિના તમામ લાભો જવા કે ગ્રેજ્યુટી પેન્શન ૩૦૦૨જાઓ તેમજ અન્ય ભથ્થાઓ ની ચૂકવણી કરવાની જોગવાઈ હોવા છતાં તેઓને નિવૃત્તિ અંગેના કોઈ પણ લાભો આપવામાં આવેલ ન હતા તે અરસા દરમિયાન હીરાભાઈ વાલાભાઈ તારીખ ૨૯/૧૧/૧૩ના રોજ અવસાન થયેલ તેમજ દલાભાઈ ગવજીભાઈ ચારેલ નું

દાહોદમાં શ્રી સંતકૃપા સત્સંગ પરિવાર તથા શ્રી રામભક્ત રામ રોટી મંડળના સંયુક્ત પ્રયાસથી શ્રીમદ્ ભગવત ગીતા જ્ઞાનચક્રનું કરવામાં આવ્યું આયોજન



દાહોદ, શ્રી સંતકૃપા સત્સંગ પરિવાર તથા શ્રી રામભક્ત રામ રોટી મંડળના સંયુક્ત પ્રયાસ થી દાહોદ પંડિત દીન દયાલ ઓડીટોરિયમ ખાતે શ્રીમદ્ ભગવત ગીતા જ્ઞાનચક્ર નું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. દાહોદ ગોવિંદ નગરમાં આવેલ પ્રસંગ પાર્ટી પ્લોટમાં પંડિત દિન દયાલ ઓડીટોરિયમ ખાતે તા. ૨૬ તથા ૨૭/૦૫/૨૦૨૪ આ બે દિવસ દ્વિદિવસિય શ્રીમદ્ ભગવત ગીતા જ્ઞાનચક્રનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. આ શ્રીમદ્ ભગવત ગીતા જ્ઞાનચક્ર મહારાજ (શ્રીધામ વૃંદાવન) નો લાભ લેવા સૌ દાહોદ ની ધર્મ પ્રેમી જનતાએ લાભ લીધો. આ શ્રીમદ્ ભગવત ગીતા કથામૃતમાં દાહોદના લોકલાડીલા ધારાસભ્ય કનેચાલાલ કિશોરી, નગર પાલિકા પ્રમુખ નીરજ દેસાઈ, ઉપપ્રમુખ શ્રદ્ધા ભડંગ, દાહોદ શહેર ભાજપના અગ્રણીઓ તથા શ્રીસંત કૃપા સત્સંગ પરિવારના અને શ્રીરામ રોટી પરિવારના સભ્યો તથા દાહોદ શહેરના ભક્તો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

દાહોદના બોરવાણી ગામે પોલીસે રેડ કરી ૧.૨૩ લાખનો ઈંગ્લીશ દારૂ ઝડપ્યો : બુટલેગર ફરાર

દાહોદ, દાહોદ તાલુકા પોલીસે બોરવાણી ગામે ખાચા ફળિયામાં રહેતા બુટલેગરના કબજાવાળી સીમ વિસ્તારમાં આવેલી જગ્યા પર ઓર્થોટી પ્રોહી રેડ પાડતા સ્થળ પર હાજર બુટલેગર પોલીસને ચક્રમો આપી નાસી જતા પોલીસે સ્થળ પરથી રૂ.૧.૨૩ લાખ ઉપરાંતની કિંમતનો વિદેશી દારૂ પકડી પાડી કબજે લીધાનું જાણવા મળ્યું છે. પ્રાપ્ત વિગત અનુસાર દાહોદ તાલુકાના બોરવાણી ગામના ખાચા ફળિયામાં રહેતા કમલેશભાઈ ધીરજીભાઈ કબજાની ગામની સીમમાં આવેલ જગ્યા પર વિદેશી દારૂનો મોટો જથ્થો વેચાણ માટે સંતાડીને મુકેલ હોવાની બાતમી દાહોદ તાલુકા પોલીસને મળી હતી. જે બાતમીને આધારે દાહોદ તાલુકા બોરવાણી ખાચા ફળિયા, ગામની સીમમાં આવેલ કમલેશભાઈ પલાસ નામના બુટલેગરના કબજાવાળી જગ્યા પર ઓર્થોટી પ્રોહી રેડ પાડતા પોલીસની રેડ જોઈ ચક્રમો આપી નાસી જતા પોલીસે સ્થળ પરથી રૂ.૧.૨૩ લાખ ઉપરાંતની કિંમતનો વિદેશી દારૂ પકડી પાડી કબજે લીધાનું જાણવા મળ્યું છે. સંતાડીને રાખેલ રૂપિયા ૧,૨૩,૮૪૦/- ની કુલ કિંમતના ભારતીય બનાવટના વિદેશી દારૂની કુલ બોટલ નંગ. ૯૮૪ પકડી પાડી કબજે લઈ બોરવાણી ગામના ખાચા ફળિયામાં રહેતા કમલેશભાઈ ધીરજીભાઈ પલાસ નામના બુટલેગર વિરુદ્ધ પ્રોહિબિશનનો ગુનો નોંધી આગળની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

ઝાલોદ તાલુકાની બાલિકા પ્રેમમાં અંધ બની દેહ વ્યાપારમાં સપડાઈ

ઝાલોદ, ઝાલોદ તાલુકાની ૧૨ વર્ષની નિર્દોષ બાળા ન કરવાની ઉમરે પ્રેમ કરી બેસી અને તે બાલિકા ખોટી વ્યક્તિઓના સંપર્કમાં આવતા દેહ વ્યાપારમાં સપડાઈ ગઈ. ઝાલોદ તાલુકાના ચાકલીયા પોલીસ મથકે ૨૨-૧૨-૨૦૨૪ ના રોજ ઈ.પી.કો કલમ ૩૬૩, ૩૬૬ મુજબ ગુન્હો રજીસ્ટર થયેલ હતો તેની તપાસ પો.સ.ઈ. એચ.સી.રાહવા કરી રહેલ હતા. સદર ગુનામાં ભોગ બનનાર બાલિકાને લીલેશ રસુ ચરપોટ, ટૉબી ફળિયા, ચાકલીયા તેના ઘરે થી મોટર સાયકલ પર બેસાડી તેના ઘરેથી અપહરણ કરી લીમખેડા મુકામે લઈ ગયેલ હતો અને ત્યાંથી સુરત જતી બસમાં બેસાડી દીધેલ હતી. જેની પોલીસ દ્વારા અલગ અલગ ટીમો બનાવી શોધખોળ કરવામાં આવી રહેલ હતી. આ બાલિકા અચાનક તેના ફોર્મના ત્યાં આવેલ હોવાની બાતમી મળતાં પોલીસ દ્વારા તેને



પોલીસ સ્ટેશનમાં લાવી બાળ કલ્યાણ સપોર્ટ ટીમની હાજરીમાં પૂછપરછ કરાતા બાલિકા એ પોતાની આપવીતી કહી હતી. બાલિકાની પૂછપરછ કરાતા તેને કહ્યું કે ૦૩-૧૨-૨૦૨૨ ના રોજ લીલેશ રસુ ચરપોટ તેને પત્ની તરીકે રાખવા પટાવી ફોસલાવી બાઈક પર બાલિકાના ઘરેથી બેસાડી લીમખેડા લઈ ગયેલ હતો અને ત્યાંથી તે બાળકીને લીલેશ દ્વારા હું પાછળથી આવું છે તેમ કહી સુરત જતી બસમાં બેસાડી દીધેલ હતી. સુરતમાં બાલિકા ઉતરતા ત્યાં સુરત બસ સ્ટેશન પર બાલિકાને એકલી જોઈ રાહુલ નામના ઈસમે તેને ફોસલાવી હોટેલમાં લઈ જઈ તેના સાથે દુષ્કર્મ આચર્યું હતું અને દુષ્કર્મ આચરી તેને ફરી બસ સ્ટેશન પર મૂકી જતો રહેલ હતો. ત્યારબાદ સુરત બસ સ્ટેશન પર આ બાલિકા પૂજા ઉર્ફે સારીયા નામની સ્ત્રી અને આનંદ નામના પુરુષના સંપર્કમાં આવી હતી અને તેમની વાતોમાં આવી તેમના ઘરે ચાર થી પાંચ દિવસનું રોકાણ કરી ત્યારબાદ બાલિકાને આ વ્યક્તિઓ સુરત

ગોધરા પોલીસ ચોકી નં.-૮ સામે ચાલતા ગેરકાયદેસર બાંધકામ ઉપર તંત્ર રોક લગાવશે

ગોધરા, ગોધરા ૮ નંબર પોલીસ ચોકી સામે સિટી સર્વે નં.૪૭૩ પેકીના રે.સર્વે.ન.૨૯૧ પેકીની જમીનમાં સ્ટીલ્ટ ફ્લોર, ગ્રાઉન્ડ ફ્લોરની મેકિકલ વપરાશ માટે બાંધકામ પરવાનગી મેળવીને બાંધકામ કરાઈ રહ્યું છે. અને જે બાંધકામ માટે મંજૂર કરેલ નકશા મુજબ બાંધકામ નહિ કરી નકશા વિરુદ્ધ અનઅધિકૃત કરાચુ રહ્યું હોય તેમજ રસ્તા પેકીની જમીનમાં બાંધકામ કરાવતા અનઅધિકૃત બાંધકામને બંધ કરી થયેલ બાંધકામ તોડી પાડવા માટે ગોધરા નગરપાલિકા દ્વારા નોટિસ આપવામાં આવી છે.



ગોધરા પોલીસ ચોકી નં.૮ની સામે ઢાળ વાળી જિલ્લા પંચાયત આર એન્ડ બી કચેરીની બાજુમાં આવેલ સિટી સર્વે નં.૪૭૩ પેકીના રે.સર્વે.ન.૨૯૧ પેકીની જમીનમાં સ્ટીલ્ટ ફ્લોર, ગ્રાઉન્ડ ફ્લોરની મેકિકલ વપરાશ માટેની બાંધકામ પરવાનગી નગરપાલિકા કચેરીથી મેળવીને બાંધકામ કરાઈ રહ્યું છે. જેમાં બાંધકામ કર્યા દ્વારા નગરપાલિકા કચેરીથી મંજૂર કરેલ નકશામાં જણાવ્યા મુજબ બાંધકામ કરેલ નથી. અને નકશાની વિરુદ્ધ અનઅધિકૃત બાંધકામ કરી રહ્યા હોય તેમાં પણ રસ્તા પેકીની જમીનમાં બાંધકામ કરી રહ્યા

ગોધરા પાલિકા દ્વારા બાંધકામ બંધ રાખવાની નોટિસ છતાં બાંધકામ ચાલુ રાખતા ફોજદારી કાર્યવાહી કરવા માંગ

ગોધરા નગરપાલિકા દ્વારા પોલીસ ચોકી નં.-૮ની સામે મેકિકલ ઉપયોગ માટે થતાં અનઅધિકૃત બાંધકામને બંધ કરવા તેમજ ગેરકાયદેસર બાંધકામ તોડી પાડવા માટે પાલિકા દ્વારા તા.૨૯/૦૪/૨૦૨૪ના રોજ હુકમ કરેલ હોય તેમ છતાં હાલમાં પણ અનઅધિકૃત બાંધકામ ચાલુ રાખેલ છે. મંજૂર કરેલ નકશા સિવાય અને રસ્તા પેકીની જમીનમાં થયેલ ગેરકાયદેસર બાંધકામ સ્થગિત કરવામાં મનાઈ હુકમ છતાં હુકમના અનાદર કરી બાંધકામ ચાલુ રાખેલ હોય તેની સામે ફોજદારી રાહે કાર્યવાહી કરવા અને પ્રાદેશિક કમિશનરશ્રીના હુકમની અમલવારી કરવા અરજદારે માંગ કરી છે.

તેમજ ગેરકાયદેસર થયેલ બાંધકામને તોડી પાડવા માટે સુચન કરવામાં આવ્યું. સાથે હાલ ચાલતા બાંધકામને બંધ કરી તમારા દ્વારા થતાં

શહેરાના ગોકળપુરામાં પુર્વ સરપંચની હત્યા બાદ આરોપીઓના ઘરે ૧૧ દિવસથી પોલીસ બંદોબસ્ત ચથાવત

શહેરા, શહેરા તાલુકાના ગોકળપુરા ગામ ખાતે ૧૬ મેના રોજ પુર્વ સરપંચની હત્યા થયા બાદ પોલીસે ત્રણ આરોપીની ઘરપકડ કરી હતી જોકે આ બંનેલા બનાવને ગંભીરતાથી લઈને કોઈ અનિચ્છનીય ઘટના ન બને એ માટે પોલીસ દ્વારા આરોપીના ભરવાડ ફળિયામાં ૧૧ દિવસથી પોલીસનો બંદોબસ્ત ગોઠવવામાં આવી રહ્યો છે. શહેરા તાલુકાના ગોકળપુરા ગામ ખાતે ૧૬ મે ના રોજ પુર્વ સરપંચ હિનેશ બારીયા ની હત્યા ભેલાણ બાબતે ઊંજડા ગામના ભરવાડ ફળિયામાં રહેતા ત્રણ ઈસમો દ્વારા કરવામાં આવ્યા બાદ પોલીસે હત્યાના ત્રણ આરોપીને પકડી પાડ્યા હતા. પુર્વ સરપંચની હત્યાની ઘટનાને પોલીસે ગંભીરતા લેવામાં આવી હોવા સાથે આરોપીના ભરવાડ ફળિયામાં કોઈ અનિચ્છનીય



ઘટના ન બને તે માટે પાછલા કેટલાક દિવસોથી દિવસ અને રાત્રિ દરમિયાન પોલીસનો બંદોબસ્ત જોવા મળી રહ્યો છે. જોકે બંનેલ ઘટના બાદ ભરવાડ ફળિયામાં રહેતા અનેક લોકો ઘર ફોડીને જતા રહ્યા હોય પણ હાલ શાંતિ નો માહોલ ગામમાં હોવાથી આવી રહ્યા હતા. પોલીસ દ્વારા આવનારા દિવસો સુધી અહીં બંદોબસ્ત રાખવામાં આવે તેવી શક્યતાઓ પણ જોવા મળી રહી

ગોધરામાં સગીરાને ભગાડી જવાના કિસ્સામાં ભીમાના આરોપી કલ્પેશ સોલંકીની જામીનની અરજ નામંજૂર કરતી કોર્ટ

ગોધરા, ગોધરા તાલુકાના ઘનોલ ગામના આરોપી ફરિયાદીની સગીર વચની દિકરીને પટાવી ફોસલાવી શારીરિક શોષણ કરવાના ઈરાદે અન્ય ચાર આરોપીઓની મદદગારીથી ભગાડી ગયેલ હોય અને આ બાબતે ગોધરા તાલુકા પોલીસ ફરિયાદના આધારે આરોપીને ઝડપી પાડી જયુકિ.કસ્ટડીમાં મોકલી આપ્યો હતો. આરોપી દ્વારા કોર્ટમાં જામીન અરજી કરાઈ હતી. તે જામીન અરજીની સુનાવણી હાથ ધરતા આરોપીની જામીન અરજી નામંજૂર કરાઈ હતી. ગોધરા તાલુકાના ઘનોલ ગામના આરોપી કલ્પેશ પ્રભાતભાઈ સોલંકી (૨૬) ની માતા, ગોધરા)એ ફરિયાદીની સગીર વચની દિકરીને લગ્નની લાલચ

કરવાના ઈરાદે ભગાડી ગયેલ હોય અને અન્ય ચાર આરોપીઓએ મદદગારી કરેલ હોય તેવી ગોધરા તાલુકા પોલીસ મથકે નોંધાયેલ ફરિયાદના આધારે આરોપી કલ્પેશ સોલંકીની ઘરપકડ કરી જયુકિશીયલ કસ્ટડીમાં મોકલી આપવામાં આવ્યો હતો. આરોપી કલ્પેશ પ્રભાતભાઈ સોલંકી દ્વારા ના.કોર્ટમાં રેગ્યુલર જામીન અરજી માટે ત્રીજા એડિ.કિસ્ટ્રિક્ટ જજ. આર.જે.પટેલ કોર્ટમાં અરજી કરેલ હોય આ જામીન અરજીની સુનાવણી હાથ ધરાઈ હતી. સરકારી વકીલ રાકેશ એસ.ઠાકોર એ વિગતવાર દલીલોને ગ્રાહ્ય રાખીને કોર્ટ દ્વારા આરોપી કલ્પેશ સોલંકીની જામીન અરજી નામંજૂર કરાઈ

ગોધરા મામલતદાર, ફાયર વિભાગ, વીજ વિભાગ દ્વારા અને પોલીસ દ્વારા સિનેમા અને મલ્ટિપ્લેક્ષોમાં તપાસ હાથ ધરી



રાજકોટમાં ટી.આર.પી.મોલના ગેમ ઝોનમાં આગ લાગવાની એક ખોફનાક ઘટનાથી હાહાકાર મચી જવા પામ્યો છે. ત્યારે આજે બીજા દિવસે પણ ગોધરા નગરપાલિકાના ફાયર વિભાગ, મામલતદાર કચેરીના કર્મચારીઓ તથા એમજીવીસીએલના અધિકારી તેમજ પોલીસ વિભાગના માણસો સાથે મળીને ગોધરા નગરમાં આવેલ સિનેમા અને

સ્માર્ટ ઇલેક્ટ્રિક મીટર લગાવવાની કામગીરીને તાત્કાલિક ધોરણે બંધ કરવાની માંગ સાથે ભગિની સેવા મંડળ દ્વારા આવેદનપત્ર આપ્યું

કાલોલ, સમગ્ર ગુજરાતમાં વિવિધ સમાજ તેમજ મંડળો દ્વારા સ્માર્ટ ઇલેક્ટ્રિક વીજ મીટરો નો વિરોધ તાત્કાલિક ધોરણે બંધ કરવા ની માંગ આજરોજ કાલોલ મામલતદાર કચેરી ખાતે ભગિની સેવા મંડળ કાલોલ ના પ્રમુખ અંજુ બેન મહેતા મંત્રી દીસિબેન પરીખ બજાનથી અસ્મિતાબેન પરીખ અને સભ્ય બહેનો સ્માર્ટ વીજ મીટરને લઈ પોતાનો વિરોધ નોંધાવી મુખ્યમંત્રીને સંબોધીને મામલતદાર કચેરી ખાતે બહેનો પહોંચી અને મામલતદાર સાહેબશ્રીને આવેદનપત્ર આપી રજૂઆત કરી કે, કેન્દ્ર સરકારના પાચલેટ પ્રોજેક્ટ અંતર્ગત સરકારશ્રી દ્વારા ખાનગી કંપનીને ઉત્પાદિત ખામીયુક્ત સ્માર્ટ મીટર માટે કોન્ટ્રાક્ટ આપેલ છે જે ગુજરાત રાજ્યના જુદા જુદા જિલ્લામાં જુના મીટરના સ્થાને સ્માર્ટ મીટર નાખવાનું ઈન્સ્ટોલેશનની કામગીરી ચાલી રહી છે આ ઈન્સ્ટોલેશન થયા



બાદ સ્માર્ટ વીજ મીટર માં ત્રણથી પાંચ ઘણોબીલ ની રકમમાં વધારો આવવાની ફરિયાદ વીજ ગ્રાહકોએ જીઈબી ઓફિસમાં ફરિયાદ કરવામાં આવી છે કે સ્માર્ટ મીટર દ્વારા વીજ બિલમાં બે મહિને આવતું બિલ અને ઈન્સ્ટોલેશન થયા બાદ સ્માર્ટ વીજ મીટર નું બિલ માં ત્રણ થી પાંચ ગણો વધારા આવ્યા ની રજૂઆત કરી છે આ સ્માર્ટ વીજ મીટર ને કારણે પ્રજા માં ભારે રોષ જોવા મળે છે જેથી સરકારશ્રીને નમ્ર નિવેદન કરી કે આમ પ્રજાના હિતમાં તાત્કાલિક ધોરણે આ કામગીરી રદ કરવામાં આવે તેવી પ્રજાની માગણી અને લાગણી છે સમગ્ર ગુજરાતની પ્રજાનો સ્પર્શતો આ પ્રશ્ન હોય તો એમાં પ્રજાના હિત માટે આ ખાનગી કંપનીઓ નાણાકીય શોષણમાંથી બચવા સમગ્ર ગુજરાતની પ્રજાજનો તથા કાલોલ ના આસપાસ ના દરેક ગામની પ્રજાજનો પતી અમે આપ શ્રી ને ફરીથી નમ્ર વિનંતી કરીએ છીએ કે તાત્કાલિક ધોરણે સ્માર્ટ મીટર ઈન્સ્ટોલેશન નું કામ બંધ કરાવો અને આ તોર્ટીંગ બિલ ની રકમ માંથી બચવો અમને જુના મીટર અને જુની પદ્ધતિથી વીજ વિતરણ કરી આપવામાં આવે અને પ્રજાને ન્યાય મળે. એવી આગ્રહ ભરી વિનંતી સાથે લેખિતમાં કાલોલ મામલતદાર સાહેબશ્રીને આવેદનપત્ર આપી રજૂઆત કરવામાં આવી હતી.

શ્રી ક્ષત્રિય દરબાર કેળવણી મંડળ ટ્રસ્ટ દ્વારા મોતીબાગ પાર્ટી પ્લોટ ગોધરા ખાતે તેજસ્વી તારલાઓનો સન્માન સમારોહ અને મોટીવેશનલ સેમિનાર યોજાયો

ગોધરા, પંચમહાલ જીલ્લાના ગોધરા ખાતે આવેલા મોતીબાગ પાર્ટી પ્લોટમાં શ્રી ક્ષત્રિય દરબાર કેળવણી મંડળ ટ્રસ્ટ દ્વારા એક મોટીવેશનલ સેમિનાર અને ધોરણ-૧૦-૧૨માં ઉચ્ચ ટકાવારી સાથે ઉત્તીર્ણ થયેલા સમાજના તેજસ્વી તારલા સમાન વિદ્યાર્થીઓ- અને વિદ્યાર્થીનીઓનો સન્માન કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. તેમા સમાજના અગ્રણીઓ દ્વારા સૌને મોમેન્ટો અને પ્રમાણપત્ર આપીને સન્માનીત કરવામા આવ્યા હતા. કાર્યક્રમમા વિવિધ ક્ષેત્રમાં સિદ્ધી મેળવનારાઓને પણ સન્માનિત કરવામા આવ્યા હતા. સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષાઓને લઈ પણ માહીતગાર કરવામા આવ્યા હતા.



ઉચ્ચ ગુણાંક અને ટકાવારી મેળવીને નામ સમાજનું નામ રોશન કર્યું છે. આ શાળાકિય સફર બાદ તેમનું આગળનું શૈક્ષણિક ભવિષ્ય અંગે સૌને યોગ્ય માર્ગદર્શન તેમજ ઉભરતી પાંખોને નવી દિશા મળી રહે તે માટે એક નવી પ્રયાસ હાથ ધરવામા આવ્યો હતો. જેના ભાગરુપે પંચમહાલ જીલ્લાના ગોધરા શહેરના અમદાવાદ રોડ પર આવેલા મોતીબાગ પાર્ટી પ્લોટ ખાતે સમાજના તેજસ્વી તારલાઓને સન્માનિત કરવાના એક કાર્યક્રમનું આજન કરવામા આવ્યું હતું. દીપ પ્રાગટ્ય કરીને કાર્યક્રમને ખુલ્લો મુકવામા આવ્યો હતો. ત્યારબાદ સૌનું સ્વાગત કરવામા આવ્યું હતું. આ વર્ષે સમાજના તેજસ્વી તારલાઓએ

રાજકોટ ગેમ ઝોન દુર્ઘટના બાદ કાલોલ તંત્ર સફાઈ જાગ્યું : હોસ્પિટલો અને થિયેટરમાં તંત્ર દ્વારા મુરક્ષા વ્યવસ્થા નુ નિરીક્ષણ કરાચુ

કાલોલ, રાજકોટ ગેમ ઝોન ખાતે અગ્નિકાંડ માં મોટી ગોઝારી દુર્ઘટના બાદ કાલોલ વહીવટી તંત્ર દોડતું થયું. આજ રોજ કાલોલ મામલતદાર યોગેન્દ્રસિંહ પુવાર, નાયબ મામલતદાર તેમજ કાલોલ એમજીવીસીએલ ના અધિકારીઓ અને કાલોલ નગરપાલિકા ચીફ ઓફિસર મિલાપ પટેલ અને પાલિકાની ફાયર બ્રિગેડ ટીમ સાથે કાલોલ ની વિવિધ હોસ્પિટલ ની તેમજ થિયેટર ની મુલાકાત લઈ મુરક્ષા વ્યવસ્થા નુ નિરીક્ષણ કરી સલામતી વ્યવસ્થા નુ સઘન નિરીક્ષણ કરી જરૂરી સુચનાઓ આપી હતી. તમામ સ્થળોએ આકસ્મિક દુર્ઘટના સમયે બચાવના પુરતા સાધનો છે કે કેમ તેની ચકાસણી કરવામાં આવી હતી તેમજ ખૂટતા સાધનો ની તાકીદે



પુરતા કરવાની સુચનાઓ આપી હતી ત્યારે ફાયર સેફ્ટી ના વ્યવસ્થા એનોસી મેળવેલ છે કે કેમ તેવા અનેક સવાલો લોકોના મનમાં સેપાય રહ્યા છે બીજીતરફ તંત્ર કાલોલ તંત્ર સામે પણ અનેક પ્રકારના સવાલો ઉઠ્યા છે કે આજદિન સુધી કાલોલ તંત્ર ભારે ભંડારમાં હોય જેથી આજદિન સુધી

ગોધરા સિગ્નલ ફળિયા માર્ગ ઉપર ભુગર્ભ ગટરના તુટેલા ચેમ્બરની લોકજાળાથી મરામત કામગીરી શરૂ કરાઈ

ગોધરા, ગોધરા સિગ્નલ ફળિયા ખાતે બપોરના સમયે ગરમીનો પારો જો કિચીને પાર હતો. ત્યારે સ્થાનિક કાઉન્સિલરના પતિ સુરજ માર્ગના ચેમ્બરને રિપેરીંગ કરતા નજરે પડ્યા હતા. પાલિકાના પાપે પાછલા ઘણા સમયથી મુખ્ય માર્ગની ભુગર્ભ ગટરનું ચેમ્બર તુટી જતાં પામેલ

મોટા અકસ્માતોના પગલે પાલિકામાં અનેકવાર રજૂઆતો કરવા છતાં સમારકામ ન કરાતા લોક ફાળાથી કામગીરી કરવા મજબુર બન્યા હતા. ગોધરા સિગ્નલ ફળિયાના મુખ્ય માર્ગ પર મુત્રા ફળિયા નજીક મુખ્ય ભુગર્ભ ગટરનું ચેમ્બરનું ડાંકણ તુટી જવા પામેલ હતું. જેને લઈને પાલિકામાં

અનેકવાર રજૂઆતો કરવા છતાં પણ પાલિકા દ્વારા સમસ્યાને ધ્યાને નહિ લેતા રોજ નાના-મોટા અકસ્માતોને ટાળવા સ્થાનિક મહિલા કાઉન્સિલર ફેમીદાબેન વલીપાંકાના પતિ જાવેદભાઈ બ્રાહ્મણ પોલીસ કાનગ્રામ ગરમીમાં જાતે સિમેન્ટ-રેટી તેમજ અન્ય સામાન લાવીને ચેમ્બરની કામગીરી પુર્ણ કરી હતી.

ઘોઘંબાના કોઠાચડી ગામે રોડ ઉપર પીકઅપમાં કતલના ઈરાદે લઈ જવાતા ૮ પશુઓને બચાવી લેવાયા

ઘોઘંબા, ઘોઘંબા તાલુકાના કોઠાચડી ગામે પુલ નજીક રોડ ઉપર પીકઅપ ગાડામાં કતલના ઈરાદે પશુઓ ભરીને જતા હોય જેને દામાવાવ પોલીસે રોકીને ૮ પશુઓ કિ.રૂ.૩૪,૦૦૦/-ને બચાવી લેવામાં આયા હતા. પોલીસે કુલ રૂ.૨,૮૪,૦૦૦/-નો મુદ્દામાલ કબ્જે કર્યો હતો. પ્રાપ્ત માહિતી અનુસાર ઘોઘંબા તાલુકાના કોઠાચડી ગામે પુલ નજીક રોડ ઉપર દામાવાવ પોલીસ પેટ્રોલિંગમાં હતી દરમિયાન પીકઅપ ગાડા નં.જીએ-૧૭-ચુચુ-૩૧૯૯૦નો ચાલક ગેરકાયદેસર

કતલના ઈરાદે પશુઓને ઘાસચારો કે પાણી વગર લઈ જતો હોય પીકઅપ ગાડીના ચાલકે ટુરથી પોલીસનું વાહન ટેબી પીકઅપ સ્થળ મુકી નાસી છુટ્યો હતો. પોલીસે વાહનના ચેકિંગ દરમિયાન પાડા નંગ-૩, પાડીઓ નંગ-૫ મળી કુલ ૮ પશુઓ બોલેરો પીકઅપ ગાડી મળી કુલ રૂ.૨,૮૪,૦૦૦/-મુદ્દામાલ જપ્ત કરવામાં આવ્યો હતો. આ બાબતે દામાવાવ પોલીસ મથકે પીકઅપ ચાલક વિરુદ્ધ પશુ સંરક્ષણ અધિનિયમ હેઠળ ગુનો નોંધી કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી.

પાનમ સિંચાઈ વિભાગે કેનાલમાં પાણી છોડવાનું બંધ કરતા કેનાલ પાણી વગર ખાલી જોવા મળી

શહેરા, પાનમ સિંચાઈ કેનાલમાં પાણી છોડવાનું બંધ કરવામાં આવતા કેનાલ પાણી વગર ખાલી જોવા મળી રહી હતી. પાનમ સિંચાઈ કેનાલ પાણી બંધ કરવામાં આવ્યું હતું. જોકે ૧૩૨ ગામના મળશે નહીં તેમજ કેનાલની મરામત હાથ ધરવામાં આવનાર છે. પંચમહાલ જિલ્લાના જીવા દોરી

સમાન પાનમ ડેમ માંથી સિંચાઈ કેનાલમાં પાણી છોડવાનું બંધ કરવામાં આવ્યું છે. પાનમ સિંચાઈ કેનાલની મરામત અને જાળવણી માટે પાનમ સિંચાઈ વિભાગ દ્વારા કેનાલમાં પાણી બંધ કરવામાં આવ્યું હતું. જોકે ૧૩૨ ગામના મળશે નહીં તેમજ કેનાલની મરામત હાથ ધરવામાં આવનાર છે. પંચમહાલ જિલ્લાના જીવા દોરી

આવશે નહીં તેમજ પાનમ ડેમમાંથી કેનાલમાં પાણી છોડવાનું બંધ કરવામાં આવ્યું છે. પાનમ જળાશય મા હાલ ૬૦ ટકા પાણીનો જથ્થો ઉપલબ્ધ હોવાથી આવનાર દિવસોમાં પાણીની કટોકટી સર્જાઈ શકશે નહીં તેમજ ખેડૂતો અને ૫૦ કરતાં વધુ ગામોને વરસાદ ખેંચાય તો પણ પાણી મળી શકશે તેમ છે.